



徐州曾经的“一人巷”(左)如今已变成了漂亮的大马路 周先生供图

晒晒“定妆照”，看看家乡巨变

一人巷变身宽阔马路 老徐州的“家乡定妆照”好暖心



最美定妆照

拍摄地点:徐州

老徐州晒最美定妆照:“一人巷”如今成了大马路

“希望我的家乡徐州越来越好!”“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动发起后,现代快报收到了许许多多精彩的家乡照。

这两天,徐州市民周先生晒出了“一人巷”的新老照片,更让人感叹——从原来狭窄的“一人巷”巷道,到现在宽阔整洁的道路。小小一条巷子,折

射出徐州的时代变迁,也承载着城市发展的独特记忆。

说起“一人巷”,老徐州人无人不晓,幽深的巷子宽仅容一人独行。周先生说,照片上的“一人巷”,是矿务局一中和煤建三街二处宿舍之间的小路,长不足50米,宽1.5米。周围中小学学生、居民甚多,每逢上学、上下班,便出现堵

塞现象。如果遇上阴雨天,这个小路更是泥泞难行。

2008年经过整治,这条小巷如今已经拓宽成6米的混凝土路面,双侧各设3米宽人行道,埋设了路灯。

周先生说,历史在变迁,城市建设也发生了翻天覆地的巨变。

参与方式

晒“星”愿
有机会赢iPhone8

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省13市线上线下同步启动。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。

同时,在全省13市地标场所,设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投递造型为本市地理轮廓的“星”愿箱。

晒出一个小“星”愿,就有可能收获一个大惊喜!9月30日前,我们将每天抽取5位参与者,各赠送价值200元的礼品;每周将抽取5位参与者,各赠送价值500元的礼品。最棒的是,活动结束,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone8一部。在此基础上,我们额外为大家准备了一份礼物,即每天再抽取2位幸运参与者,将各赠送价值850元巴布洛生态谷的套票。(活动解释权归现代快报所有)

9月1日-17日获奖者已经出炉,请关注现代快报官方微信,点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

9月17日获奖名单

蕙质兰心	184****5619
风夕	137****3337
乔落与叶子	180****3540
云	134****3152
爱的等待	187****3440

2位参与者获得巴布洛生态谷套票	
潘洛漫	139****8680
胖猴子	151****3180



扫码参与活动

拍摄地点:常州

一点点看着它建起来,常州阿姨满心期待地铁生活

“地铁刚施工的时候,就盼着能早点完工通车,我看这两天地铁站已经封顶了,看着家门口的地铁站一点点建起来,感觉还挺好的。”家住常州文化宫附近国泰名筑小区的杨军女士告诉现代快报记者。

杨军的工作单位常州市中医医院就在文化宫区域。作为常州核心区,文化宫地段一直是常州东南西北的交通枢纽。常州第一条公交线从这里经过,常州标志的BRT2号线在这里横贯东西。这里,也曾是交警部门头疼的堵点。

“就是因为上班高峰太拥堵,我才把房子买在了中医院附近,这样可以步行上班。”杨阿姨笑着说,没想到,常州连续多年打造“畅通城市工程”,对城区路网分流,打通红梅南路等断头路,原本的交通梗阻现在变得畅通了,而且通过城区外围建起的東西高架的强大分流,原本集聚在文化宫和平路、南大街广化桥、怀德桥的车流有了更多的线路选择。

2014年10月28日,这一天,常州地铁1号线正式开工,南北两个先行段4个站点率先

施工,常州迎来了“地铁时代”。到本月,常州地铁开工建设已整整35个月,杨阿姨也已从医院退休,在家帮忙带外孙,“我经常站在窗户口看地铁的建造情况。先是只见到大围挡、施工的大吊车,现在已经能看到地铁出口处的模样——往地下十几米深啊!”

“现在我们外出,除了搭乘又便宜又便民的公交,或是开私家车,还可以乘坐更便捷的地铁!”杨阿姨满心期待,“听说地铁2019年通车,我们全家人都很期待呢。”

大小模特秀“星”愿:希望成为家乡“代言人”

9月16日晚上,“爱我大江苏‘星’愿千千万”活动走进无锡洛社尚田酒店,这里正在举行2017世界旅游小姐无锡直选赛区总决赛。

“我是土生土长的无锡梅村人,梅村是泰伯奔吴的地方、是吴文化的发源地……”说起家乡无锡梅村,陈沁就打开了“话匣子”,滔滔不绝地给记者介绍起来。作为世界旅游小姐无锡赛区十强,她的小“星”愿是:家乡梅村越来越美,并能早日通地铁,让更多的人走进梅村、认识梅村,然后爱上梅村。

“我是福建人,我在常熟生活了十年,我喜欢常熟的小城市、慢节奏!”“我的家在镇江,那里有金山寺,丹阳眼镜和皮鞋世界闻名……”在化妆间里,世界旅游小姐无锡赛区十强的佳丽们纷纷表示,希望做家乡的“代言人”,向世界传播家乡声音。

穿着公主裙的小仙女、酷酷的大眼睛警察、西装革履的小绅士……在2017世界旅游小姐无锡直选赛区总决赛现场,受邀参加走秀表演的无锡宝贝之星艺术团的小模特们

的阵阵掌声。他们中大的上初中,小的才四五岁,谈起自己的小“星”愿,他们更是天真烂漫,想象力无限。

“我的愿望是走秀超过付老师,将来要做大明星!”7岁的邹柠璐说。5岁的季奕诚更是“执拗”得很:“我长大了要做护士!”他的妈妈开玩笑地问他:“医院里都是女护士,你一个男孩子,为啥要做护士?做医生不是更好?”季奕诚想了想,还是坚持:“我要做护士,因为我自己在医院里就是护士帮我打针的,我长大了以后也要给别人打针!”



小模特的小“星”愿 现代快报/ZAKER南京记者 陈敏 摄